Oplopog Tetpaywvikig Pilag Ostikol AplOpov

TETPATQNIKH PIZA evog BetikoU aplOpou a, Aéyetal o OeTIkOg aplOpog

o omoiog otav upwBel oto teTpaywvo Sivel Tov a.
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1. H unoppln nocotnta sivot NANTA OETIKOZ aplOuog.

\J—16 oev opileTar N
EVO)
—16=-4

2. Otav n unopplln nocotnta eival cUVOETOC ApLOUOG TOTE, e
v Ponbswa ™G HEBOSOU TNG QAVAAUCONG OE TPWTOUG

TLOLPAYOVTEG, arnAomnoloU e To untdppiio.

45 2 ol | 2 1|
A2 302 36 |2
12]2 1503 182
b | 2 513 9173
313 l 33
l l

43=243 0=04.3.5 =P
TU.X.

VA8 =27 . 22 3=am 156 tnra tov piciv=~2% J2° \3=2-2.\/3=4./3

Aava AtyvoV- Mabnpatikog XeAiba 2



3. Pntomoinon mapovopaoti

Otav o éva KAQOMO, O TIAPOVOUACTAG lval appntog, n pila vog

MPWTOU apPLOHOU, TOTE TPEMOULE TOV TAPOVORLOLOTI) OE PNTO.

TUX.

10 _10-¥5 _10-V5_1045_, &
V5 V545 B 5
4. Kdavovtag npagelg pe pileg
TLX.
1) 343 + 443 —124/3 =/3(3+ 4 —12) =emuepiorinfiSidtnra = —5+3

2) —44/2 + 33542 +63=-92 + 93
3)3-(—2J§+ﬁ)—(3ﬁ—7¢§)=—6¢§+3/ﬁ—3/ﬁ+NE:JE

To cUpBoNo .,/ 8V Uopel va UMAPXEL «HOVO»

tou. Npocoxn, Aownadv otig nPpasel Twv pLiwv.

AKOAOUOOULE TILOTA TOV OPLOUO KAl TLG LOLOTNTEC
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